	ỦY BAN NHÂN DÂN

HUYỆN KIM THÀNH


Số:      18     /UBND-VP
V/v triển khai thực hiện Chỉ thị số 13/CT-UBND ngày 18/8/2020 của UBND tỉnh Hải Dương
	CỘNG HÒA XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM

Độc lập - Tự do - Hạnh phúc


Kim Thành, ngày   12    tháng  9 năm 2020


Kính gửi:  


- Thủ trưởng các cơ quan, đơn vị liên quan;


- Trưởng ban Tiếp công dân huyện;



- Chủ tịch UBND các xã, thị trấn.

Thực hiện Chỉ thị số 13/CT-UBND ngày 18/8/2020 của UBND tỉnh Hải Dương về việc tăng cường công tác tiếp công dân, nâng cao hiệu quả giải quyết khiếu nại, tố cáo trên địa bàn tỉnh Hải Dương; UBND huyện Kim Thành yêu cầu thủ trưởng các cơ quan, đơn vị liên quan, Chủ tịch UBND các xã, thị trấn triển khai thực hiện nghiêm túc các nội dung sau:

1- Thủ trưởng các cơ quan, đơn vị liên quan, Chủ tịch UBND các xã, thị trấn trong huyện: 


a) Quán triệt, tổ chức triển khai thực hiện nghiêm túc Chỉ thị số 13/CT-UBND ngày 18/8/2020 của UBND tỉnh Hải Dương về việc tăng cường công tác tiếp công dân, nâng cao hiệu quả giải quyết khiếu nại, tố cáo trên địa bàn tỉnh Hải Dương tới cán bộ, công chức, viên chức trong cơ quan đơn vị, địa phương. 



b) Tăng cường công tác kiểm tra, đôn đốc, chấn chỉnh, khắc phục những tồn tại hạn chế trong việc thực hiện Chỉ thị tại cơ quan, đơn vị, địa phương; kịp thời giải quyết những vướng mắc ngay tại cơ sở, không để phát sinh điểm nóng, khiếu kiện đông người phức tạp. 


c) Chịu trách nhiệm trước Chủ tịch UBND huyện về kết quả thực hiện Chỉ thị này. Đối với việc chậm hoặc không triển khai thực hiện nhiệm vụ giải quyết khiếu nại, tố cáo được giao:

- Lần thứ nhất, quá thời hạn giao nhiệm vụ nhưng thủ trưởng các cơ quan, Chủ tịch UBND các xã, thị trấn chưa thực hiện, Thanh tra huyện phối hợp với Văn phòng Huyện ủy, HĐND và UBND huyện tham mưu cho Chủ tịch UBND huyện có văn bản đôn đốc, nhắc nhở và yêu cầu thực hiện nghiêm túc nhiệm vụ được giao.


- Lần thứ hai, sau khi đôn đốc nhưng thủ trưởng các cơ quan, Chủ tịch UBND các xã, thị trấn vẫn không thực hiện, Thanh tra huyện phối hợp với Văn phòng Huyện ủy, HĐND và UBND huyện tham mưu cho Chủ tịch UBND huyện có văn bản nghiêm khắc phê bình công khai trên hệ thống phát thanh, truyền thanh để công dân biết; đồng thời yêu cầu giải trình làm rõ lý do không triển khai. 


- Lần thứ ba, sau khi có văn bản nghiêm khắc phê bình nhưng thủ trưởng các cơ quan, Chủ tịch UBND các xã, thị trấn vẫn không thực hiện, Chủ tịch UBND huyện sẽ kiểm điểm, xử lý theo quy định của pháp luật.

d) Thực hiện nghiêm chế độ thông tin báo cáo hàng Quý, 6 tháng, cả năm và đột xuất về công tác tiếp công dân, giải quyết đơn thư khiếu nại, tố cáo của cơ quan, đơn vị, địa phương. Báo cáo Quý trước ngày 15 của tháng cuối mỗi Quý; Báo cáo 6 tháng trước ngày 10/6 và cả năm trước ngày 10/12 hàng năm. Báo cáo gửi về UBND huyện (qua Thanh tra huyện) để tổng hợp báo cáo chung.

2- Thanh tra huyện chủ trì phối hợp với Văn phòng Huyện ủy, HĐND và UBND huyện theo dõi, đôn đốc và kiểm tra việc triển khai thực hiện Chỉ thị này, định kỳ quý, tháng, hàng năm báo cáo Chủ tịch UBND huyện.

Chủ tịch UBND huyện yêu cầu thủ trưởng các cơ quan liên quan, Chủ tịch UBND các xã, thị trấn triển khai thực hiện nghiêm túc Công văn này./.

	Nơi nhận:

- UBND tỉnh;

- Thường trực: Huyện ủy, HĐND huyện;
- Lãnh đạo UBND huyện;

- Như kính gửi;
- Lưu: VT.
	CHỦ TỊCH
(đã ký)
Phạm Quang Hưng
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